

汤山紫清湖——

一座可品稀世佳肴扬子鳄的世外仙境

- 足不出南京让你品味稀世佳肴扬子鳄
- 3000亩山林湖泊湿地原生态自然仙境
- 生态温泉东南亚观景客房为您量身定制

● 上篇: 独特之城 来紫清湖, 品稀世佳肴扬子鳄、娃娃鱼

过一眼就不能忘却, 大抵都有着自己独特的的气质。

紫清湖正是这样一座一眼难忘的世外之城。南京农业龙头企业——中宁公司在设计规划之初, 就为紫清湖注入了诸多独特的基因。而这其中最值得推介的就是享誉世界的稀世佳肴扬子鳄及娃娃鱼烹制而成的菜肴。

历经数亿年的环境考验, 扬子鳄具备了超强再生能力的古老基因, 成为地球上唯一不生癌的活体生物, 具有极高的营养价值、经济价

值和科研价值。李时珍在《本草纲目》就有记录:“白嫩鲜美, 胜于鸡肉, 而尾更鲜嫩”, 称“扬子鳄鱼肉至补益”。此外,《本草纲目》对扬子鳄皮、肉、肝、胆等的药用价值都有详尽记载。根据现代研究更是发现, 扬子鳄肉的营养价值很高, 经测定含有 21 种无机元素, 可促进人脑发育, 防治哮喘、老年性痴呆等。食用扬子鳄肉还可以抵御环境污染对人体的伤害, 祛除皮肤上的斑痘恶疮, 具有健脾强身, 护肤美容的功能。

虽然很多地方都可以合法的吃

到鳄鱼肉, 但那些都是完全人工饲养下的国外鳄鱼品种, 在营养价值和口味上, 远远比不上《本草纲目》上所列的扬子鳄肉。

呈现一道稀世的扬子鳄美食, 更需要有一流烹饪大师团队。以中国烹饪大师、中国食文化名师、国际烹饪联合会国际一级评委、全国饭店餐饮业国家评委孙正林领军, 有着极强的研发能力, 他们结合古方和现代烹饪精华, 精心研制了多种经典食法, 最大程度地呈现出了扬子鳄的美味和营养。

目前, 紫清湖已建成了江苏最大的扬子鳄养殖基地, 与世界两大著名的鳄鱼观赏景点泰国北榄鳄鱼湖和美国佛罗里达大沼泽国家公园相比, 在紫清湖观赏扬子鳄更是别具一格。

紫清湖的珍稀佳肴中, 还有一个不得不提的就是原生态养殖的娃娃鱼。娃娃鱼是国家二级保护动物, 不仅肉质鲜嫩、味鲜美, 更重要的是它含有 17 种名贵氨基酸, 是极其名贵的珍稀药用动物。

紫清湖独特的美食文化, 是它另一个吸引人的亮丽招牌。

紫清湖高尔夫俱乐部特别聘请美食大厨, 甄选天下万物中的稀世之珍和民间上品烹调原料, 在宫廷菜、农家菜的基础上, 融入现代分子技

序言: 每个人心中的那个紫清湖

每个人心中都隐藏着一座世外之城, 那里有阳光清风, 有高山流水, 有花鸟虫鱼。在世外之城, 他或坐或躺, 或行或立; 可吟诗风月, 也可寂静默然。

远离尘世的喧嚣, 让人们可以自由地放飞心灵, 这就是世外之城“紫清湖”。而对世外之城的向往, 从古至今, 一直未变。

“深宫高楼入紫清, 金作蛟龙盘绣楹。”纵是一生洒脱如斯的诗仙李白, 在久居殿堂之高, 厌倦长安繁华后, 也会发出感慨。

而今, 在千年古镇南京汤山, 一座独特、尊贵、自在的世外之城——

紫清湖生态旅游温泉度假区, 正在静静的绽放。这是一个有着和李白诗中世外之城一样名字的地方, 这里不仅有着神仙之地的山水, 还有着更多可以让您放飞心灵的独特体验。

占地三千亩的紫清湖生态旅游温泉度假区, 群山环绕, 座北朝南, 山水相连, 景色怡人。这里将建成珍稀动物扬子鳄、娃娃鱼的繁殖、饲养、研发、生态旅游、温泉度假于一体的大型综合产业园, 并配有超五星级酒店、九洞迷你高尔夫、水上高尔夫俱乐部, 成为国际顶级奢华休闲度假胜地。 蒋维才

术、中国传统养生理念, 打造出了全新的尊贵创意养生宫廷美食。

紫清湖美食的标签是新派“融创菜”, 但骨子里却散发着深厚的文化积淀。

与紫清湖美食每一道菜着的邂逅, 都是一次文化之旅, 是视觉、味觉、心灵的完美体验。在这里, 杯盏交错不再是种负担, 而是一种身心的享受, 收获美味与健康的同时更增加了文化雅趣。

说起紫清湖的美食, 另一代表作是紫清湖紫砂养生功夫汤。这道汤品, 曾被《中国食品报》喻为天下第一汤, 并被中央电视台、旅游卫视等多家媒体报道。此汤选用高级清汤加鸡腰、海马黄酒等上等材料,

并辅以十多种中草药精心秘制而成, 先喝汤后吃肉, 是茶文化与饮食文化的典范。食用时, 轻雾缭绕, 如幻如仙。

九洞迷你高尔夫球场、6 万多平方米水上高尔夫练习场的体验, 这是紫清湖的另一个独特之处。

紫清湖建有南京特色“水上高尔夫”。俱乐部的大包间, 都有一个露台。站在露台上, 抬头就是球场和青山, 宁静的湖水尽收眼底。茶余饭后, 等客期间, 客人可以尽情挥杆, 看着白色小球划出优美弧线后跃入清澈湖水, 享受那种置身世外挥洒人生的优雅感觉。

数千条扬子鳄成了这里独特一景



绿荫环绕的俱乐部门庭

● 中篇: 尊贵之城

每个细节都经得起挑剔的眼光

这是一座尊贵之城。步入紫清湖, 您随处都可以感受到尊贵典雅的氛围, 细节处的考究, 能让您体会到建设者的细致入微和追求完美。也许您觉得不起眼的一件饰品, 一盆植物, 都是经过他们反复商量、四处寻觅的结果。正因如此, 紫清湖的每一个细节, 都经得起挑剔的眼光。

已对外开放的“紫清湖高尔夫俱

乐部”, 无论整体规划还是微小的细节均出自著名设计大师之手。俱乐部的建筑为东南亚风格。室内多采用天然木、石、藤、竹、织物等天然材质, 由金、银、褐、灰、驼等色系互为映衬, 散发出迷人的古典韵味。

目前俱乐部配置餐厅、客房、多功能会议室、茶吧、温泉浴场、山地迷你高尔夫、室内水上高尔夫练习场、草地网球场等休闲娱乐设

施, 集接待、休闲、娱乐、餐饮、商务、会议等功能于一体。俱乐部经营面积逾 5000 平米, 内设古典人文尊贵包间。

相较于硬件带来的尊贵感觉, 身临其境才会更好的体会到它软件服务所带来的尊贵感受。为了让每一位莅临紫清湖的客人都能感受到无微不至的关怀及服务, 这里提供了“贴身管家”服务, 对会员采

取一对一的服务模式。“贴身管家”服务要求从细节入手, 在细节上求精华。根据会员的需要、习惯、喜好, 进行针对性的安排和服务。在您需要的任何时候, 都能感觉到它的存在。餐饮, 贵宾级的贴身服务和客房、温泉, 私密化、管家式的服务相得益彰。保障了隐私, 体现了尊贵, 反映出管理团队在服务环节的用心、用脑、用行动。

● 下篇: 自在之城

寄情紫清湖, 心灵的一次自在之旅

世外之城, 就是一处自在之城。

紫清湖三千亩原生态空间, 山水错落间的休闲宁静, 给了游人最好的心灵栖居地。这里有溪流鸟鸣、空谷余音, 这里有风清气淡、斜阳如缕, 不论您在外脚步走得有多急, 来到这里, 都禁不住停下步伐深吸

一口气, 感受人与自然的融合, 体验大自然与人的交流。

紫清湖, 坐落在汤山的北侧, 宛如一颗璀璨明珠点缀在南京东郊风景带上。步入景区, 满目皆绿。远山似蜿蜒之龙, 紧紧成为景区的屏障。景区的树木, 大都保持着原生态之

状, 处处流露着和谐之美。规划中, 还将根据四季不同, 栽种花木, 以达到将来四季皆有花, 处处皆景的场景。

寄情紫清湖, 邀上三五好友, 携家人, 品美食, 信步山水间, 享受一次真正的心灵之旅, 体验一次世外之城的梦幻之约。

● 结束语

紫清湖, 已开始启航之旅

理想中的世外之城, 全中国最顶尖的世外之城, 不是一日之功就能建成的。

紫清湖, 刚刚开始启航之旅。我们虽只看到小荷才露尖尖角, 但却已让人欣喜。而未来, 超五星级旅游休闲度假酒店、私密

天体森林温泉、旅游观光一体的扬子鳄生态公园、集世界 23 种鳄鱼科学展览馆、顶级奢华温泉度假别墅, 这些都一一绽放于眼前时, 紫清湖又将成为怎样的一座世外之城呢?

好了, 那些未来的美丽暂且

寄存。现在, 我们要做的只是, 暂时放下尘世的这些牵绊, 放下您的工作您的烦恼, 出发吧。

驱车, 向东, 离开南京城十五公里, 也许那里就是您心中的世外之城——紫清湖。

蒋维才文

身居绿色翠海中的紫清湖度假区一角



扬子鳄: 地球上唯一不生癌的活体生物

中华扬子鳄保健价值

扬子鳄鱼肉属白肉, 富含蛋白质和人体必需的氨基酸、脂肪酸以及多种微量元素。扬子鳄肉中蛋白质占 16.7%, 含量高于猪肉、鸡肉; 扬子鳄肉中含有 18 种氨基酸, 其中 9 种为人类必需的氨基酸, 且含量丰富, 其中色氨酸、赖氨酸、蛋氨酸的比例为 1:3:3, 符合联合国对优质蛋白质的要求, 其营养价值胜过其它禽兽肉类;

扬子鳄肉中含有 33 种微量元素, 其中 10 种以上是对人类有利的必需微量元素, 且铁与锌含量较高。铁对缺铁性贫血, 锌对动脉硬化、冠心病、糖尿病、肝硬化以及老年性痴呆有一定辅助治疗作用。

国际烹饪大师孙正林主理紫清湖扬子鳄珍品研制

孙正林荣誉



国际烹饪大师孙正林

中国烹饪大师; 中国食文化名师 (中国食文化研究会全国政协副主席孙涪凌签发); 新中国六十周年十大酒店餐饮人物大奖; 世界金钥匙组织杰出管理人物奖; 中华金厨奖; 国际食神奖; 菲律宾为他颁发“国际优质名厨”荣誉奖章; 在首届国际美食大赛中荣获特金奖并荣获“亚洲大厨”称号。



紫清湖生态旅游温泉度假区: 南京汤山环镇北路 8 号
亲情垂询: 025-87138999; 美食热线: 025-87127777;
传真: 025-84108089; 邮箱: zntsqh@163.com